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3aAaun Ha OOPEACACHHE YNCAA KOPHEM
KBAaAPATHOI'O YPaBHEHMUA.

Mpun mvme plWUIMeeT NN KOPHUMW ypaBHE

1716x° —5321x + 3248 =07
PeweHMWNe.

Pa 6321 o 4 (Ll - @SB 306RIe 58D + 3248.
— MY BE 18450 e BOD@ - 5000 — 2 - 1750 - 2 - 3250 =
_ 66 nEE 686 = 532+ 88481800 + 3300 — 5321 < 0.

= 5080 Bdb " 32'78Pghp 4§ 0 napabona o ny C
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YypPpaBHEeHNnNe nmeert
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'p,Ba KOpHv -
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3aAaduu Ha OOPEACACHHUE YN CAA KOPHEU
KBAAPATHOTO YPAaBHEHUA.

NMpume CRONTbKO KOPHEN MMEET ypaet
(x —100)(x —101) +(x —101)(x —102)+ (x —102)(x —1G0)

PeweHne.PackpoemMCKOBOBKMU B JieB O MW
eeé B Buage kBagpaTtTHOro TpexuyneHaoc
KOS PPN UNEHT OO APUXIYIMNMITOT TPpeEX
fx ). Hawn gewm f(101):

f(101)=0+0-1<0.

Taknmoopaszom,TpexuyneH f(x)Moxe:-
oTpuuLaTenbHbe 3 HayeHnsa.Tak Kak K
NoONoOXMUMUTenNneH, ToBeTBMW Napabonb HAa
SHauunT,napabonanepeceKkaeT 0Cb X
NaHHOe ypaBHeHMNWEe nMeeT ABa KOpPHSHA



